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Objetivos

1. Determina si una solucion es acida o basica usando diferentes
representaciones

2. Predecir si una disolucién y su volumen incrementara, disminuira o
no cambiara el pH.

3. Organizar una lista de liquidos en base a su fuerza acida o basica,
con evidencia que lo respalde.

4. Escribir la expresion del equilibrio del agua. Describir como el
equilibrio del agua varia con el pH.
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1. El color de una solucion la identifica como
acida, basica o neutra.

A. Verdadero 2

B. Falso

C. Rojoes acidoy los

colores claros son
bases

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII



2. ¢ Quée solucion en base?
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D. Mas de una es basica E. Ninguna

INTERACTIVE SIMULATIONS




G R

D. Mas de una E. Es dificil decirlo
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5. ¢Cual solucion es un acido? o+ o 4o
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6. , Como cambiara el pH al agregar agua?

[ Sopa de pollo V]
@ 3__:: agua
a. IncrementaelpH § [i_

b. Decrece el pH 7
c. No cambia el pH
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llllllllllll

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII




Respuesta:

[ Sopa de pollo v]
a. Incrementa el pH O 3—(389“8
LI
7 = —41.15L
Agregar agua - 3
disminuye la acidez, - e
por lo tanto su valor pH :

sube.
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/. ¢ Como sera afectado el pH al agregar la misma
cantidad de agua que de solucion?

[ jabon de manos V]

Incrementa el pH “ | agua
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Decrece el pH
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El pH disminuira a la
mitad

40.50L
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El pH no cambiara




Respuesta:

- agua
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b. Mas agua disminuye
la basicidad, por lo que
el pH disminuira, pero
de 10a 9.7, noala
mitad (es una escala
logaritmica)
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8. Ordena del mas acido al mas basico

pH
650

A B C

A.ABC
B.ACB
C.BAC
D.CBA
E.CAB

pH

pH
10.00
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9. Ordena del mas acido al mas basico
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10. Si la saliva tiene un pH=7.4 i Qué te dice esto

sobre el equilibrio del agua?
2H,0 <= OH" + H,0*

A. Algo fue agregado para hacer que el equilibrio cambie a la izquierda

B. Algo fie agregado para hacer que el equilibrio cambie a la derecha

C. El pH no tiene nada que ver con el equilibrio del agua




Respuesta a 10

Dado que el pH no es 7, entonces algo fue agregado para hacer que el
equilibrio cambiara a la izquierda. Por ejemplo, si NaOH fuera agregado
al agua, OH esta inmediatamente en la solucion y parte de esta
reaccionara con el H;0*, entonces el pH (que es inversamente
proporcional a [H;0*]) se incrementa.

Si algo como HCI fuera agregado, habria mas H;0*, lo que también
causaria un cambio a la izquierda, pero habria menos OH" (que es
directamente proporcional al pH), entonces el pH es menor a 7.




